RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
MODE LURING COVID 19

Sekolah/Madrasah : MA ALKH. BIROMARU KELAS X1
Matapelajaran : BAHASA ARAB SEMESTER 1 (Ganjil)
Materi Pokok D Gl Dall JU ALOKASI WAKTU :2JP

A. Tujuan Pembelajaran

C.

Setelah mengamati, menanya, mengeksplorasi, mengasosiasi dan mengkomunikasikan peserta didik
mampu mendengar, bercakap, membaca dan menulis dengan Bahasa Arab yang berkaitan dengan topik:
Sl el Ulldengan tepat
Langkah Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Pendahuluan/Kegiatan Awal

e  Salam,sapa,presensi dan do’a

e menyampaikan tujuan pembelajaran

e Apresepsi dan memotivasi siswa dengan mengawali (mengkomunikasikan kosa kata berbahasa

arab misal menanyakan kabar siswa hari ini)
2. Kegiatan Inti
»  Guru menyerahkan rmateri ajar dan tugas serta lembar panduan belajar mandiri untuk siswa
Dengan tetap mematuhi protokol kesehatan
»  Siswa menyimak gambar dan materi ajar dengan baik untuk memahami keseluruhan ide

pokok dan bukti pendukung informasi dengan akurat dan tepat.

siswa menyiapkan peralatan yang dibutuhkan untuk belajar mandiri dirumah
Siswa menggunakan sumber belajar yang akurat dan benar

Siswa menyelesaikan tugas tepat waktu

Siswa menyelesaikan dan menyerahkan tugas sesuai waktu yang telah disepakati

YV VYV VYV

Guru menjemput hasil pekerjaan siswa dan tetap mematuhi Protokol Kesehatan
»  Guru memeriksa dan memberikan nilai hasil pekerjaan setiap siswa
3. Kegiatan Penutup
- Memberikan ungkapan- ungkapan sanjungan dan apresiasi kepada siswa yang telah
menunjukkan peningkatan sikap peduli dan menghargai orang lain, yang dituliskan lembar
hasil pekerjaan siswa setelah selesai diperiksa dan dinilai dan dikembalikan ke siswa.
PENILAIAN
a. Sikap spiritual : Lembar Observasi/lurnal
b. Sikap sosial  : Lembar Observasi/Jurnal
c. Pengetahuan : Tertulis : Penugasan
d.Ketrampilan : Praktek Hiwar
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